ACUMETPUA N oKCLECC
HOPMAJIBHOT O PACHPEAOE/TERA

AcuMMeTpusa nnu KosduuMeHT acuMMmeTpumn (TepMnH 6bin Brepseble BBeAeH
[MnpcoHom, 1895) aBnseTcs MEPON HECMMMETPUYHOCTM MIIOTHOCTM pacrnpeaeneHms
OTHOCUTENIbHO MaTeTMaTUYEeCKoro oXuaaHusa. BelbopoyHas oueHKa:
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Ons NnNOTHOCTU HOpMaJsibHOro pacnpeaeneHiua A= 0.

2Jkcuecc (TepMuH 6611 Brniepeble BBeaeH lNMupcoHoM, 1905) nnu kosdpduumeHT
JKCLIecca xapakrtepusyeT "nMMKoobpa3HOCTb" MIOTHOCTU pacripedeneHms.
Bbibopo4Has oLeHKa: ~

N n(n+1) L -xY | 3(n-1)
- (n—l)(n—2)(n—3)iz_1:( S j (n-2)(n-3)

Ons NNOTHOCTU HOpMaJsibHOro pacnpenenexlumsa E = 0.



YC/TOBUA
HOPMAJIbHOCTW PACHPELAEJTEHWA
10O ACUMMETPUN N IRCLECCY

YcnoBue COOTBETCTBUSA BbIODOPOYHOIO pacnpeaeseHns HopMaabHOMY

Nno aCMMMETPUN. CTaHgapTHOE OTKNOHEHWe acCMMMeTpumn S,
A
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YcnoBue COOTBETCTBUSI BbIDOPOYHOro pacnpeaeneHmst HopMaabHOMY
Mo 3KCLeccy:

E<5(n—1)\/(n_3)(

CtaHAapTHOe OTKNOHeHMe 3Kcuecca Sg
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BbIBOAbl OTHOCK
FOPETUMYECKOW KPMBOW

EJIbRO

OTtHoweHune acnmmeTpumn (A=0,046) K ee cTaHAAPTHOMY OTKIOHEHUIO

(5,=0,639) meHbLie 3. ITO 03HAYaeT, YTO aCMMMETPUA pacnpeaeneHms

CTaTUCTNYECKU HE OT/TINHaeTCA OT HYNA.

OTHoweHMmne akKcuecca (E ~-0,507) K ero cTaHAaPTHOMY OTK/IOHEHUIO
(S;=0,918) meHbLe 5. 3To 03HaYaeT, YTO IKCLLeCcC pacnpeaeneHus
CTaTUCTUYECKM HE OTINYAETCA OT HYAA.

Taknum obpasom, pacnpeaeneHme aHaaM3npPyemoro napameTpa MOoXKHO

CHUTATb HOPMAJIbHbIM.

[MNOTHOCTbL pacnpeaeneHnsa aHaM3Mpyemoro napameTpa (TeopetTmyeckas
KpuBas) oTobparkaeTcsa ypaBHEHUEM:
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